

# 19个国家、17万种年货等你淘回家

## 第九届合肥年货展下周日登场啦

盼望着，盼望着，新年的脚步越来越近了。想去哪打年货了没？2017年1月7日~23日，由合肥市旅游局主办、安徽中设国际会展公司承办的“第九届合肥年货展”又要与市民见面了。今年的年货展首次在安徽国际会展中心(经开区站)和滨湖国际会展中心(滨湖区站)两地举行。四川腊味、新疆果品、泰国寝具、美国坚果、法国葡萄酒……来自19个国家的17万种全球年货等你来淘哦。 ■ 记者 董艳芬

### 一城双站，17万种年货等你淘

作为合肥一年一度的“年货盛宴”，合肥年货展成了省城市民打年货的不二之地。而为了更进一步方便市民打年货，扩大年货展的辐射人群，今年的合肥年货展在安徽国际会展中心(经开区站)和滨湖国际会展中心(滨湖区站)分别开设了两大展会场地。其中，经开区年货展从1月7日到1月23日，滨湖区年货展时间从1月14日到1月23日。

截至目前，本届旅游迎春购物节共有1078家企业和产品代理商参加，比上届增加了10%，将带来全国28省、市、自治区的特色产品和19个国家和地区的代表性产品。初步统计有超过17万种全球年货产品参展，商品内容更加丰富，商品更具有地域特色。如四川腊味、新疆果品、泰国寝具、美国坚果、法国葡萄酒等等。

### “绿色”、“健康”年货成“香饽饽”

随着健康观念的不断增多，市民对春节

餐桌的要求已经从丰盛转移到健康绿色有机食品。“绿色年货”“健康年货”因此也成了本届合肥年货展上的一大亮点。

“本届年货展产品丰富，其中，农副产品大多来自于原产地，蔬果粮油产品主打天然绿色。”年货展组委会相关负责人介绍称，金寨农博馆带来了超过40种大别山深处的天然绿色农产品，还有云南丛林里采摘的香菇等等。除此之外，年货展上还有智能设备为市民进行体检，并有国家二级营养师坐镇现场给市民提供营养膳食建议。

想买很多年货，担心太沉搬不回家怎么办？没关系啦。据介绍，今年的年货展期间，组委会引入了快递物流体系，现场可收纳市民的包裹，同城快递，最晚第二天即可送往市民的家中。

### 十万套图书，带你开启“读书之旅”

值得一说的是，本届年货展在保留原有的文化传统活动之外，还推出新年“读书之旅”活动，现场带来近十万套图书，并通过现场悬挂的大红灯笼和年俗剪纸，营造热闹、喜庆、温暖、幸福的中国年。

事实上，年货展不仅仅是一个“逛吃逛吃”的食品展，还是一个在吃中玩，在玩中乐，在乐中感受年味的大活动。年货展期间，包括适合儿童的“乐智体验”，才子佳人可以参与的“年货大赢家”真人秀，“年味摄影大赛”等活动都将悉数登场。

## 危房改造补助金也敢动手脚

### 合肥通报两起扶贫领域侵害群众利益的腐败问题

星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网记者从省纪委获悉，合肥市纪委27日通报两起扶贫领域侵害群众利益的不正之风和腐败问题。

庐江县台湾农民创业园施湾村党总支副书记、村主任施家文违规使用危房改造补助资金。2013年至2014年，施家文在担任施湾村党总支副书记、村主任期间，将施湾村危房改造补助资金4万元，违规集中打到个人账户，用于美好乡村建设，违反上级有关规定。2016年1月5日，庐江县台湾农民

创业园党委研究决定，给予施家文党内警告处分，违规使用的危房改造补助资金予以追缴。

巢湖市栏杆集镇政府报账员洪支元冒领危房改造资金。2015年，洪支元在明知其父不符合危房改造申报条件下，利用其在镇政府工作职务的影响，违规申请获得危房改造补助资金4000元，造成不良社会影响。2016年6月13日，栏杆集镇党委研究决定，给予洪支元党内警告处分，申报所得资金予以追缴。

## 瑶海区4条道路重点整治车辆乱停放

星报讯(夏漫红 牛大水 姜曼 李健 记者 于彩丽) 随着合肥地铁1号线的正式运行，站点周边成为人流集中区。市场星报、安徽财经网记者从瑶海区城管局获悉，瑶海区城管部门与交警部门进行对接，对胜利路、明光路、长江东大街、铜陵路这4条重点整治严管路段的违停车辆开展专项整治。针对这4条严管路段的机动车道、非机动车道、人行道的违法停车，交警部门将严格按照违法禁令标志罚款200元记3分进行顶格处罚。

## 拦车乞讨、散发小广告违法人员38人被查处

星报讯(记者 赵汗青) 昨日，市场星报、安徽财经网记者从合肥市交警支队了解到，交警部门在合肥全市范围内组织开展为期三个月的“抓整治、促创建”交通秩序中，通过集中整治重点交通违法行为收效显著。其中支队共查处散发“拦车乞讨、散发小广告”违法人员38人。

合肥市交警支队政治处主任李松表示，一段时间来，在车辆密集的路口，拦车乞讨、散发小广告的情况比较多，这些人在人流车流中穿行严重影响了交通秩序，不但危害自身，影响交通秩序，同时也影响合肥市的文明形象，但这一群体普遍被大家视为弱势群体。这些人在违法行为实施过程中，采取游击战术，你来我走，你走我又来，治理很难。为此，交警部门倡议广大车主要配合治理，不能让这些违法行为再继续下去。

## 合肥各汽车客运站票价公布 价格违法行为将被严厉查处

星报讯(实习生 费梦晨 记者 沈娟娟) 昨日，合肥市物价局对外公布了汽车客运票价执行价格，同时要求春运期间不得上调票价。

据介绍，合肥各客运站必须在站内售票处等醒目位置公示客运班线票价。所有营运客车必须在车厢内张贴票价、里程表以及价格和交通部门的监督电话。客运车票票面上应标明车辆类型、等级、政府指导价(市场调节价)和春运执行价等相关信息。合肥市物价局相关负责人透露，各级价格主管部门将加强对春运期间汽车运价行为的监管，严厉查处各类价格违法行为。

## 环巢湖旅游大道新增一条连接线

星报讯(万志军 张学荣 记者 祝亮) 记者昨日从合肥市公路局获悉，2017年春节前环巢湖旅游大道又一条连接线——盛桥连接线有望建成通车。

盛桥连接线项目全长5.12公里，全线都在庐江盛桥镇境内。盛桥至环巢湖大道连接线工程又称S316巢庐路完善段。项目设计为一级公路标准，设计时速为80km/h。建成后的盛桥连接线不仅是S316巢湖至庐江公路改建工程的一段，也是环巢湖旅游大道庐江段的重要连接线，路线在盛桥镇可通过老S316直接连接庐江县城。

## 元旦起，汽车在合肥“喝”到更高品质油

星报讯(李翔宇 记者 祝亮) “县公司加油站所有汽油油样全部化验合格。”中石化合肥分公司A级质检室内，质检员丁玲玲兴奋地说道。截止到12月26日下午，中石化合肥分公司所属加油站的汽油油样已全部送检完毕。据悉，从2017年1月1日起，合肥市将全面推广实施国五车用汽柴油质量标准。据了解，目前合肥市辖区内共计100多座加油站国五汽油置换工作已全部完成，柴油置换率已达96%。

## 鱼、凉皮、冷面、酸菜等传播禽流感？

### 合肥疾控中心专家：纯属无稽之谈！

健康提醒

星报讯(邱向峰 李多富 记者 李皖婷) 从昨天开始，不少市民在微信朋友圈看到一条信息：“温馨提示最新消息：……除了禽类、生肉类不要接触外，鱼、凉皮、冷面类、酸菜，特别是草鱼、酸菜鱼、水煮鱼，也不要食用。”据合肥市疾控中心专家指出，该信息中提到的所谓“禽流感预防措施”纯属无稽之谈。

H7N9流感是由H7N9病毒引起的急性呼吸道传染病，多发于冬春季节。感染H7N9流感的患者一般表现为发热、咳嗽，可伴有头痛、肌肉酸痛等。病情通常进展迅速。H7N9流感主要通过呼吸道或密切接触带病毒的禽类及其分泌物感染，目前尚无人与人之间传播的确切证据。高危人群为发病前1周内接触过禽类或者到过活禽市场者，特别是老年人。

“禽流感病毒的传播跟鱼、凉皮、冷面类、酸菜不会有任何关系。”疾控专家表示，预防H7N9流感首先要尽可能减少与禽类不必要的接触，尤其是不接触病、死禽；如果接触过禽鸟或禽鸟粪便后，要注意用消毒液

和清水彻底清洁双手。专家还建议市民尽量不要购买活禽自行宰杀、加工；购买已经加工好的白条鸡等禽类产品一定要确保经过正规检疫。市民食用禽肉要煮熟、煮透，食用鸡蛋前先用流水清洗蛋壳，不吃生的或半生的鸡蛋。

如果出现发烧、头痛、咳嗽、全身不适等流感样症状的人，外出时尽量戴上口罩并及时就医。特别是最近一周接触过禽类或到过销售活禽的农贸市场，就医时一定要告诉接诊医生，以便得到及时的诊疗。

疾控专家同时提醒广大市民，特别是H7N9流感流行季节，更要注意勤洗手，当咳嗽和打喷嚏时要遮掩口鼻；在室内，要保持室内空气流通，每天开窗1~2次进行半小时通风换气。为增强免疫力与抵抗力，要加强体育锻炼，注意补充营养，保证充足的睡眠和休息。

专家最后呼吁，想要了解健康知识，可以从安徽省卫计委、合肥市卫计委以及合肥市疾控中心等官方网站获得。